



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ
Московского Патриархата

Соболезнование Святейшего Патриарха Кирилла в связи с гибелью людей в результате наводнения в провинции Хэнань



Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл выразил соболезнования Председателю Китайской Народной Республики Си Цзиньпину в связи с гибелью людей в результате наводнения в провинции Хэнань.

Его Превосходительству господину Си Цзиньпину, Председателю Китайской Народной Республики

Ваше Превосходительство!

Глубоко опечален известием о трагических последствиях наводнения в провинции Хэнань.

Разбушевавшаяся природная стихия стала причиной гибели людей, нанесла огромный ущерб инфраструктуре региона.

Выражаю искренние соболезнования китайскому народу и прошу Вас передать слова поддержки и утешения тем, кто потерял в результате трагедии своих родных и близких, а всем пострадавшим — пожелания скорейшего выздоровления.

С уважением

**+КИРИЛЛ,
Патриарх Московский и всея Руси**

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/87775/>